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2) Do vylohy se ma umistit 6 kosili rGznych barev.

a) Kolik ma aranzérka moznosti na usporadani kosil?

b) Kolik ma aranzérka moznosti na usporadani kosil, maji-li byt cervena, modra a bila vedle sebe?
c) Kolik ma aranzérka moznosti na usporadani kosil, nesmi-li byt Zluta a zelena vedle sebe?

2a) P(6)=6!="720

Kosile Ize usporadat 720 zpUsoby.

2b) P(3)- P(4)=3141=6-24 =144

Cervend, modra a bild kosile budou vedle sebe ve 144 piipadech.

2¢) P(6)—2- P(5)=720-240 =480

Kosile Ize usporadat 480 zpUsoby tak, aby Zluta a zelena nebyly vedle sebe.



